

---

Вих. № 1112/1 від 11.12.2020р

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Промислове та цивільне будівництво»

Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво», Спеціальність 192  
«Будівництво та цивільна інженерія», перший (бакалаврський) рівень вищої  
освіти Українського державного університету залізничного транспорту

Важливе місце в системі вищої освіти посідають ВНЗ, які відіграють роль осередків освітньої політики щодо підготовки фахівців для будівельної індустрії, що активно розвивається, оновлюється завдяки впровадженню нових технологій та матеріалів. Тому надана на рецензію освітня програма «Промислове та цивільне будівництво», яка розроблена фахівцями кафедр «Будівельні матеріали, конструкції та споруди» та «Будівельна механіка та гідравліка» УкрДУЗТ, з залученням та врахуванням позицій роботодавців та студентів УкрДУЗТ, є дуже необхідною. На сучасному етапі розвитку України підготовка фахівців, які оволодіють новітніми методами та технологіями будівництва, утримання та капітального ремонту будівель та споруд залізниць з умінням ефективно застосовувати сучасні вискоелективні методи та технології, є основою успішної діяльності будь-яких підприємств та організацій залізничного транспорту та інших галузей України.

Особливої актуальності набуває проблема формування професійної компетентності майбутнього фахівця будівельного профілю, специфіка роботи якого достатньо відображена в науково-педагогічних дослідженнях та

нормативних вимогах до професійної діяльності й особистості спеціаліста-професіонала. Ці особливості враховано при формуванні освітньої програми «Промислове та цивільне будівництво». Програма призначена для якісної підготовки фахівців, які набудуть навичок з проектування, організації будівництва промислових та цивільних будівель, методами обстеження, випробування та підсилення конструкцій і будівель, методами організації будівництва, капітального ремонту та реконструкції промислових та цивільних будівель.

Структура розробленої освітньої програми є послідовною та логічною. Наведені дисципліни добре висвітлюють сучасні проблеми та завдання будівельної галузі. Вказаний в програмі загальний обсяг вибіркових дисциплін задовольняє можливості вільного вибору студентів для формування власної методології навчання.

Виходячи із вищенаведеного, надана на рецензію освітня програма «Промислове та цивільне будівництво» зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврський) рівня вищої освіти в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Директор  
ТОВ «АВЕСТА ЕНЕРГОРЕСУРС»



І.В. Семашко

Технічний директор  
ТОВ «АВЕСТА ЕНЕРГОРЕСУРС», к.т.н.

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to A.O. Ismagilov.

А.О. Ісмагілов